  Collecte de données personnelles
DOCUMENT IMPORTANT A LIRE AVEC ATTENTION

Les informations personnelles portées sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par le Conservatoire à Rayonnement Départemental du Calaisis.

Nous ne traiterons ou n’utiliserons que les données nécessaires pour vous contacter, facturer – le cas échéant – les redevances trimestrielles, vous faire parvenir des informations relatives aux activités de l’école.

Vos informations personnelles sont conservées pendant une durée qui ne saurait excéder 5 ans après la démission ou la fin du cursus de l’élève au sein de notre établissement, sauf si vous exercez votre droit de suppression des données vous concernant, dans les conditions décrites ci-après*.

Pendant cette période, nous mettrons en place tous moyens aptes à assurer la confidentialité et la sécurité de vos données personnelles, de manière à empêcher leur endommagement, effacement ou accès par des tiers non autorisés.

L’accès à vos données personnelles est strictement limité au personnel administratif et enseignant, les services communication et comptable. Ces données sont susceptibles d’être transmises vers d’autres Conservatoires du réseau Hauts-de-France.

En dehors des cas énoncés ci-dessus, nous nous engageons à ne pas vendre, louer, céder ni donner accès à des tiers à vos données sans votre consentement préalable, à moins d’y être contraints en raison d’un motif légitime (obligation légale, lutte contre la fraude ou l’abus, exercice des droits de la défense, etc.).

*Conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978 modifiée et au Règlement européen n°2016/679/UE du 27 avril 2016 (applicable dès le 25 mai 2018), vous bénéficiez d’un droit d’accès, de rectification, de portabilité et d’effacement de vos données ou encore de limitation du traitement. Vous pouvez également, pour des motifs légitimes, vous opposer au traitement des données vous concernant. Vous pouvez, sous réserve de la production d’un justificatif d’identité valide, exercer vos droits en contactant la direction du Conservatoire à Rayonnement Départemental du Calaisis ou le Délégué à la Protection des données (dpo@grandcalais.fr).

Pour toute information complémentaire ou réclamation, vous pouvez contacter la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (plus d’informations sur www.cnil.fr).

